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Poradenské hodiny
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Mobil: 736509864                                                                                      

e-mail: spsr-p1@volny.cz
IČO: 26594226

Bankovní spojení: ČSOB a.s., Praha 1, Revoluční 11
č. účtu:156880796/0300

Zpráva o činnosti v roce 2007

Štěstí nezáleží v tom, mít mnoho, ale být spokojen s málem.                                                                                                       

Centrum pro zdravotně postižené Kraje Praha
CZP pro Prahu 1 a Prahu 7



Milí přátelé,

naše Centrum pro zdravotně postižené a spolu s ním 
dalších 6 pražských center tvoří neziskové občanské 
sdružení CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ KRA-
JE PRAHA, které od roku 1991 pomáhá zdravotně 
postiženým spoluobčanům všech věkových kategorií, 
jejich rodinám a osamělým seniorům. Pomáháme li-
dem s jakýmkoliv typem  zdravotního postižení  od 
dětí až po klienty seniorského věku  prostřednictvím 
odborného-sociálního poradenství, služeb osobní asi-
stence a sociálně aktivizačních služeb při řešení jejich 
obtížné životní, zdravotní nebo sociální situace. Jako 
první občanské sdružení v Praze jsme v roce 2007 
získali na tuto činnost, podle zákona o sociálních 
službách 108/2006Sb., registraci od Magistrátu hl. 
města Praha. 

Rozdělení  klientů podle věku
 

Každým rokem se snažíme rozšiřovat stávající nabíd-
ku služeb a pomoci ať už na základě invencí a fi-
nančnících zdrojů center nebo díky získaným projek-
tům z EU, Equal. V roce 2007 jsme klientům mohli 
nabídnout pomoc prostřednictvím našich:  

Poraden
Osobní asistence

Časopisu NEJSI SÁM
Kurzů na PC, jazykových, vzdělávacích                                                                                 
Půjčovny kompenzačních pomůcek          

Přeprava osob se zdravotním postižením a seniorů
Internetových míst /bezplatných/   

Klubové a spolkové činnosti

Poradna
V poradně Centra pro zdravotně postižené pro Prahu 
1,7 seznámíme klienta např. s jeho nároky v sociální 
oblasti, se změnami a novelami zákonů, které se jeho 
problému přímo dotýkají. Pomůžeme při sepsání žá-
dostí i odvolání na základě zamítnutí ze strany st.spr-
ávy a samosprávy. Intervenujeme na úřadech a jiných 
institucích při řešení konkrétních problémů našich 
klientů. Zabezpečujeme službu osobní asistence. Na-
bízíme klientům zpravodaj „Nejsi sám“ /vydává CZP 

Pha 2/, kde najdou důležité informace ze všech ob-
lastí života lidí s handicapem. Pomůžeme při výběru 
vhodných kompenzačních pomůcek. Zprostředkujeme 
další odborné konzultace u jiných organizací.
Kromě osobní asistence a přepravy osob poskytujeme 
tyto služby bezplatně. Za cíl si naše poradna dává za-
jistit klientovi komplexní pomoc, minimalizovat jeho 
případné sociální vyloučení ze společnosti a vést ho 
k samostatnosti a zpětnému začlenění do společnosti.

Návštěvnost naší poradny v roce 2007
Celkový počet kontaktů s klienty	  863 
Počet klientů, kteří nejméně 1x                                                                 
za rok využili služeb CZP	 524   
z toho klienti z MČ Praha 1	 295         
z MČ Praha 7	 65                                
klienti z jiné části Prahy	 434                                 
mimopražští klienti	 67

Rozdělení podle typu problému
    

Komplexní služby napomáhající integraci osob se 
zdravotním postižením do společnosti za podpory 
Evropského sociálního fondu /ESF/ 
Výše uvedený dvouletý projekt jsme zahájili v roce 
2006. Cílem projektu je pomoci osobám, které v dů-
sledku svého zdravotního postižení velice obtížně 
hledají uplatnění na volném trhu práce. Naše centra 
zabezpečují pro tyto klienty kurzy PC- včetně práce 
s internetem, pomoc při hledání zaměstnání, vzdě-
lávací, jazykové, umělecké kurzy, osobní asistenci, 
půjčování kompenzačních pomůcek, přepravu osob 
autem. Většina těchto služeb je bezplatná, jen za ně-
které se platí symbolický poplatek 5,-Kč/hod. Překáž-
kou pro tento projekt v CZP Pha 1 byly nevyhovující 
místnosti pro vzdělávací kurzy. Vážíme si velmi po-
moci MČ Praha 1, která v rámci rekonstrukce domu, 
kde se nachází i naše CZP, nechala opravit tyto pro-
story na účelný a vyhovující interiér. 

Osobní asistence
Od roku 2001 zabezpečuje naše centrum uvede-
nou sociální službu zdravotně postiženým klientům 
a  osamělým seniorům. V uplynulých dvou letech 

jsme mohli vyhovět většímu počtu žadatelů o osobní 
asistenci vzhledem k získanému projektu EU a téměř 
8letému kontinuálnímu projektu na osobní asistenci 
od MČ Praha 1. Je skvělé, že tato služba nabývá v naší 
společnosti stále většího významu. A nejen neziskové 
organizace, které touto formou pomáhají svým klien-
tům, ale i orgány st. správy a samosprávy daly této 
službě zelenou a uvědomily si, že díky osobní asisten-
ci mohou klienti zůstat ve svém vlastním prostředí 
a za pomoci asistenta chodit např. i nadále do školy, 
zaměstnání, získávat nové kontakty, nebát se sociální 
a společenské izolace – vést v rámci vlastních mož-
ností soběstačný a plnohodnotný život- a to vše za 
finančních podmínek pro stát velmi přijatelných.

Jak může osobní asistence napomoci zlepšit život 
handicapovaného člověka se vám pokusíme přiblížit 
alespoň v malé ukázce z dopisu našeho klienta:
„pro mého manžela je osobní asistence velkou výho-
dou, neboť jako plně invalidní není schopen sehnat 
práci a bez asistenta by byl dennodenně zavřen mezi 
čtyřmi stěnami. Asistent mu umožňuje bez problé-
mů řešit lékařská vyšetření v době, kdy musím být 
v  práci, má hlavně možnosti během dne s někým 
mluvit, cvičit tělo i paměť. Díky tomu si udržuje po-
měrně dobrý tělesný i duševní stav. Takže systém 
asistence nám vlastně pomáhá oběma. V letošním 
roce díky nové akci pro tělesně postižené – počítačo-
vému kurzu – se mohl manžel více věnovat práci na 
počítači, byl nesmírně spokojený s přístupem lektor-
ky, s její nekonečnou trpělivostí a ochotou stále zno-
va a znova vysvětlovat základy práce na PC. Věříme, 
že takovéto příležitosti se vyskytnou i v dalším roce, 
je to něco, co žádná domácí péče nemůže nahradit 
– kontakt s cizími lidmi. To je pro postižené k neza-
placení, neuzavírají se do sebe, jsou více schopni in-
tegrace do společnosti. Ještě jednou tedy oba velice 
děkujeme za takové možnosti a doufáme, že se něco 
podobného bude konat i v dalších letech.“

Takovýto dopis je vždy velkým oceněním naší prá-
ce, kterou bychom však nemohli bez finančních 
prostředků ze strany st. správy a samosprávy vůbec 
vykonávat. Především zde bychom chtěli poděkovat 
MČ Praha 1, místostarostům pro sociální oblast, soci-
álním komisím, odboru sociálních věcí, pečovatelské 
službě, všem, kteří na počátku roku 2001 pomohli 
a podporovali vytvoření služby osobní asistence pro 
klienty městské části Praha 1. Tato pomoc trvá bez-
mála osm let a díky vzájemné dobré spolupráci víme, 
že osobní asistence pomohla v mnoha  případech 
zlepšit, někdy i vyřešit tíživou zdravotní nebo sociální 
situaci klientů z Prahy 1.

Osobní asistence  2005-2006-2007

                                         
Finanční zajištění 
Činnost našeho neziskového občanského sdružení se od-
víjí od výše přidělené roční dotace od MPSV a Magistrátu 
hl. města Praha. Zbývající prostředky, nutné na zabezpe-
čení provozu a chodu centra, jsme získali z grantu MČ 
Pha 1, sponzorských darů a  příspěvků  od dárců.

Výtah z přehledu hospodaření CZP za rok 2007
Příjmy:	  Kč   
Dotace provoz	 35 000,-	
Grant MČ Praha 1 provoz	 45 000,-
Finanční příspěvky na O.A	 214 600,-                             
Příspěvky od účastníků	 61 734,-                                  
Ostatní příjmy, dary	 70 000,-
Celkové příjmy	 426 334,-
Náklady:
Nájemné, služby , energie	 30 199,-
Telefon, internet-,mobil	 27 934,-
Poštovné	 1 362,-
Drobný majetek	 13 274,- 
Opravy, údržba, materiál	 12 588,-
Propagace činnosti	 4 000 ,-
Cestovní náhrady 	 545,-  
Ostatní režijní náklady 	 10 206,-                                                   
Vnitřní zúčtování /přefakturace O.A./	 281 489,-
Celkové náklady	 381 597,-  
          
Závěrem bychom chtěli poděkovat  všem, kteří  nám 
již řadu let pomáhají, podporují nás v našich aktivi-
tách za zlepšení života zdravotně postižených spo-
luobčanů a osamělých seniorů. Děkujeme především:                

MPSV
Magistrátu hl.m. Prahy
Městské části Praha 1
Městské části Praha 7

ing. Z. Tublovi
Konto Bariery

Středisku soc.služeb, Praha 1
a všem ostatním dárcům a dobrovolným pracovní-
kům za jejich finanční, materiální a osobní pomoc 
v roce 2007. 
		  Jitka Malá, vedoucí CZP
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